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Veliki broj drevnih hramova, piramida i grobova u steni upadljivo je obeležje 

današnjeg Egipta. To su svedočanstva vrlo razvijenog verovanja koja su hiljadama 
godina vladala u dolini Nila, ali je naše poznavanje tih verovanja nepotpuno. 

Glavni izvori su: hramovi, piramide, sadržaji grobova, papirusi i natpisi na 
kamenu i kipovi različitih bogova. Drugi važan izvor nalazi se u komentarima grčkih 
posmatrača i putopisaca, ali su oni kasnijeg datuma. 

Stari Egipćani su više okrenuti, ne ovozemaljskom, već zagrobnom životu i 
blaženstvu koje ih tamo čeka. U svemu su gledali život oličen u dnevnom rađanju 
sunca na istoku, i godišnjem plavljenju Nila, što nisu bili samo najznačajniji događaji 
u njihovom životu već i simboli pobede života nad smrću, svetla nad tamom. 

Egipćanin tog davnog vremena poznaje Neter-Neteru, Praizvor sveukupnog 
života. Tako su i sve pojave, posebno živa bića i predmeti, inkarnacija specifične 
funkcije života, proistekle iz tog izvora života. Odatle proističu i sami Neteri, Principi, 
Ideje koje egiptolozi krste imenima posebnih bogova, pa otuda i politeizam kod 
drevnih Egipćana, dok su oni u suštini samo životvorni aspekti Apsolutnog bića 
zvanog Neter-Neteru. Mada su drevni Egipćani poznavali veliki broj naočigled 
samostalnih antropomorfnih i zoomorfnih božanstava, oni su u suštini bili monoteisti 
jer su poznavali jedno Apsolutno božanstvo. Svi ostali bogovi su bili manifestacije 
moći tog Apsolutnog bića, koje su nazivali Neter-Neteru, tj. Prapočetak, Nestvoreni 
Tvorac koji je bez prošlosti i budućnosti, Onaj koji jeste. 

Neteri, koje uslovno nazivamo bogovima, su aspekti Neter-Neteru. 
Razlikujemo metafizičke, kosmičke i prirodne Netere, tj bogove. 

Metafizički: Atum, Ptah, Ra, Amon, Tot, Mut, Konsu i Hator-Tefnut-Sakmet. 
Najznačajniji su Atum, Ptah i Ra. Međusobni odnos ove trijade je uslovio postanje 
kosmologija (doktrina) Heliopolisa, Memfisa, Hermopolisa i Tebe. 

Kosmički: Šu, Tefnut, Geb, Nut, Set, Neftida, Oziris, Izida, Horus. 
Prirodni (htonski): Taurt, Hapi, Sotis, Bes... 
 
 

 
 

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU 
OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI 

STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U 
BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE 
SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE 

NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE 
IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  

PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�

